11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.02.2012 17:37:31

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.02.2012 21:47:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257916/answer/258225




Pe3ynpTaT Y3 Bo MHOTOM 3aBUCHUT OT IIO3ULIMU JaTunKa, TeM Oojiee y mofa.Pa3putue cutyauuu
IpefcKal3aTh HEBO3MOXKHO, €CIIM HET U3BECTHOU HaCIeNCTBEHHOU maTonoruu. [enante Y3U B
OVUHaAMUKe, TTOCOBETYHUTECH €Il€ C TEHETUKOM.



